
 

 

BOLSA OPERARIO JARDINES 

 

 Firme todas las hojas de este cuestionario. 

 

 Este cuestionario está compuesto por VEINTE preguntas. 

 

 Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta. 

 

 Marque las respuestas con bolígrafo azul. 

 

 Sólo se calificarán las respuestas marcadas de manera que se vea claramente la respuesta 

seleccionada.  

 

 No deberá anotar ninguna marca o señal distinta de las necesarias para contestar el 

ejercicio. 

 

 Recuerde que el tiempo de realización de este ejercicio es de TREINTA MINUTOS.  

 

 Se calificará con 0,50 puntos por cada respuesta correcta y se penalizará con 0,10 puntos 

cada respuesta errónea. 

 

 No serán valoradas las preguntas no contestadas y aquellas en las que las marcas o 

correcciones efectuadas ofrezcan la conclusión de que "no hay opción de respuesta 

válida". En caso de equivocación, marcar la respuesta seleccionada con una flecha. 

 

 Tanto la apertura anticipada como no parar de escribir cuando se avise de la finalización 

de este examen, supondrán la expulsión del examen y la calificación negativa del mismo. 

 

 

 

ATENCIÓN: NO ABRA ESTE CUESTIONARIO HASTA 

QUE SE LE INDIQUE 

  

NOMBRE: ______________________________________________________ 

DNI: _____________________ TELÉFONO: ___________________________ 

CORREO ELECTRÓNICO: __________________________________________________________ 



 

 

1) ¿Qué nombre recibe el abono producido por la lombriz roja?: 

a) Compost. 

b) Turba. 

c) Humus. 

d) Todas las anteriores son correctas. 

 

2) ¿Qué tipo de riego es el más utilizado en zonas verdes?: 

a) Localizado. 

b) A manta. 

c) Aspersión. 

d) Todas las anteriores son correctas. 

 

3) ¿Qué es un difusor de riego?: 

a) Un aspersor. 

b) Un emisor de riego. 

c) Una tobera. 

d) Todas las anteriores son correctas. 

 

4) No es una parte esencial de la planta…: 

a) La raíz. 

b) El tallo. 

c) La hoja y la flor. 

d) La fotosíntesis. 

 

5) ¿Cuál de los siguientes no es un sistema de riego?: 

a) El sistema de manguera e inundación. 

b) El sistema de aspersión. 

c) El sistema de goteo. 

d) Todos los anteriores son sistemas de goteo. 

 

6) ¿De dónde proceden fundamentalmente los alimentos de las plantas?: 

a) De las sustancias minerales e inorgánicas. 

b) De las sustancias orgánicas y minerales. 

c) De las sustancias orgánicas, abonos y fertilizantes. 

d) De las sustancias minerales y animales. 

 

7) ¿Cuál es el medio reproductor de las plantas?: 

a) Las flores. 

b) Las hojas. 

c) El tallo. 

d) La raíz. 

 



 

 

8) ¿Cuándo se debe realizar el abonado de las plantas?: 

a) En época de floración. 

b) En la fase de crecimiento. 

c) Cuando las veamos mustias, a punto de marchitarse. 

d) En la fase en la que está desarrollada totalmente. 

 

9) No es una herramienta de jardinería manual: 

a) El cortacésped. 

b) El rastrillo. 

c) La carretilla. 

d) La laya. 

 

10) ¿Qué enfermedad de las siguientes, no es causada por un hongo?: 

a) Thrips. 

b) Oidios. 

c) Mildiu. 

d) Royas. 

 

11) ¿Qué es la clorosis?: 

a) Una enfermedad de la planta no parasitaria. 

b) Una función más que realizan las plantas. 

c) Una de las fases de la fotosíntesis. 

d) Una enfermedad parasitaria de la planta. 

 

12) A la hora de sembrar el césped, ¿cómo mezclará el jardinero la semilla?: 

a) Uniformemente, con recebo, arena u otro sustrato. 

b) Verificando la profundidad de siembra de la maquina sembradora. 

c) Cubriendo la semilla homogéneamente con una capa no superior a un centímetro 

de espesor de tierra. 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

 

13) El proceso que consiste en quitar los desechos del césped, recibe el nombre de…: 

a) Escarificado. 

b) Aireado. 

c) Secado. 

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

 

14) Los motores de dos tiempos de gasolina…: 

a) Llevan depósito de aceite de engrase motor. 

b) Llevan gasolina mezclada con aceite en un porcentaje recomendado. 

c) Las respuestas anteriores no son correctas. 

d) No llevan aceite. 



 

 

15) ¿Cuáles son las partes de las que consta una motosierra?: 

a) Motor espada o espadín, y cadena. 

b) Motor y cadena. 

c) Motor y espada. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

16) El afilado de cuchilla de la cortacésped será…: 

a) Inferior a 45o. 

b) Superior a 45 o. 

c) Igual a 45 o. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

17) ¿Qué es un verticilo en una planta?: 

a) Una enfermedad que ataca a las coníferas. 

b) Conjunto de ramas, hojas, flores, pétalos, u otros órganos que nacen al mismo 

nivel alrededor de un eje. 

c) Es una planta ornamental de interior. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

18) En cuanto a la siembra de césped, será una cantidad suficiente por metro 

cuadrado…: 

a) Aquella que ronde entre 30-60 gr/m2. 

b) Aquella que ronde entre 60-100 gr/m2. 

c) Aquella que ronde entre 100-200 gr/m2. 

d) Lo importante es que tape toda la tierra. 

 

19) Un glifosato es…: 

a) Un herbicida total. 

b) Un herbicida de hoja ancha. 

c) Un fungicida. 

d) Un insecticida. 

e) Ninguna respuesta es correcta. 

 

20) Al trabajar con una desbrozadora deberemos tener en cuenta…: 

a) La distancia de seguridad con personas y objetos ya que las proyecciones son 

abundantes pudiendo causar daños importantes. 

b) No deberemos utilizar casco, ni tampoco gafas de protección. 

c) Deberemos ponernos en manga corta ya que hace calor y nos puede dar una 

lipotimia. 

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 


